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Практическая работа №2

Расчет потребного количества ведущих машин, задействованных на строительно-монтажных работах

Формулировка задачи: сколько скреперов производительностью 40 м3/ч понадобится для разработки грунта на объекте 70 тыс. м3, если для этого выделяется 30% фонда годового рабочего времени при пятидневной неделе?

Коэффициент сменности 1,44; потери времени 105 дн. в год; для ремонта требуется 0,015 дня на 1 час работы.
Решение: по условию при норме работы 41 ч/нед. при пятидневной рабочей неделе продолжительность смены составляет tсм=8,2 ч, коэффициент сменности Ксм=1,44; Δор=0,015 дн./ч; nдп=105 дн.
На первом этапе решения задачи следует определить годовой фонд рабочего времени в часах
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где  tрмг - годовой фонд рабочего времени машины, маш.-ч;
(пв – относительное число (в течение года) праздничных и выходных дней;

(мп - относительное число дней, теряемых за год по метеорологическим причинам;

tnb – среднее время перебазировки на объект, дн.;

tob - среднее время работы машины на одном объекте, дн.;

Кор – коэффициент пропорциональности (в днях на 1 ч работы) в выражении потерь времени на техническое обслуживание и текущие ремонты машин;

tсм – продолжительность рабочей смены, ч;

Ксм – коэффициент сменности;

(nb, (ор – относительные, выраженные в долях рабочего времени значения дополнительных затрат времени на перебазировки, техническое обслуживание и текущие ремонты.
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Время работы скреперов, с учетом исходных данных (30% от 
[image: image4.wmf]рмг

t

), составит
tэ=2608·0,3=782,4 ч (здесь 0,3 – есть 30% по условию).
Количество скреперов будет равно
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где Пэ –производительность скрепера,

tэ - время работы скреперов,

V-объём разработки.
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Общий вывод: согласно условию задачи необходимо иметь три скрепера для разработки заданного объема грунта на объекте.
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Приложение 1

Таблица П 1.1

Время Т, в течение которого грунт обладает способностью к уплотнению
	Температура

воздуха, °С
	Содержание мерзлых комьев,

% от общего объема грунта
	Время Т, мин, при скорости ветра, м/с

	
	
	3
	7
	10
	более 10 

	Выше -10
	До 10

10…20

20…30
	240

180

120
	180

130

90
	140

110

75
	120

90

60

	-10…-17
	До 10

10…20

20…30
	150

110

90
	120

90

60
	100

75

50
	80

60

40

	-17…-25
	До 10

10…20

20…30
	120

70

60
	90

60

45
	70

50

30
	60

45

20


Приложение 2
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Рис. П 2.1. Номограмма для определения нормативного значения теплоизоляции из пенопласта БТП
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